

# 中高级人才招聘会本周日举办

## 银鸽、徐福记、瑞贝卡、科迪等名企云集

□晚报记者 李珂 通讯员 韩语思

记者昨日从河南省人才交流中心获悉,2008年河南省首场中高级人才招聘会将于本周日(4月13日)在河南人才市场举办,求职者免费入场,但须满足一定条件。

### 名企云集,众多岗位等你来

本次招聘知名企业云集,有漯河银鸽实业集团、项城中医院、科迪食品集团、众品食品、徐福记食品、信泰证券、克瑞实业集团、厦门泉舜集团洛阳置业、招商银行信用卡中心、安阳贞元集团、恩凯诺尔(厦门)机电设备、开封安利达金属材料、福建三元达通

讯、雨润北徐肉类食品、瑞贝卡发制品股份、圣安德鲁斯高尔夫俱乐部、宏远水产食品、河南高速发展路桥工程公司等110家企业参加,这些企业将提供集团副总裁、总经理、部门经理、高级工程师、研发人员、营销总监、区域经理、注册建筑师、一级注册结构师、建筑工程监理、监理、监审师、总会计师等各种管理、技术、营销等职位。

### 免费入场,但须具备一定条件

此次招聘会对求职人员免费,但条件必须满足“大学本科学历且具有二年以上工作经验;大专学历且具有五年以上工作经验,工作表现突出者;取得中级以上职称或中级以上执业资格证书;取

得科技成果或有发明创造者;担任部门经理以上职务者”5个条件中的一个条件方可免费入场求职,需要提醒求职者的是,当天务必携带本人毕业证、职称证等相关证件。

### 保护隐私,不拘一格服务人才

河南人才市场为一些不便于到现场应聘的中高级人才提供了特别的服务,这类人员可以登陆中国中原人才网(www.zyrc.com.cn)查询本次招聘会详细的招聘信息,然后以传真、Email方式将简历及应聘单位名称和岗位传送给河南人才市场,市场会有服务专员负责这些高级人才的信息的保密性并联系单位安排双方的洽谈时间,这些服务不收取应聘者任何费用。工作人员介绍,这是为中高级人才推出的首个服务,以后会陆续推出更加方便、更加完善的服务措施,以便为中高级人才及急需中高级人才的单位提供更好的平台。



## 明视达眼镜

### 明视达眼镜以质取胜

河南省明视达眼镜有限公司,是一家集眼镜生产、销售为一体的大型股份制企业。明视达眼镜拥有世界先进的专业检测视力设备,并特聘眼科专家咨询验光,以实力、信誉、技术、优质的产品品质及完善的售后服务被授予“连续五年配装合格单位”、“眼镜质量咨询服务站”、“市级文明单位”等称号。

公司发展至今,明视达眼镜已经拥有了非常完善专业的连锁企业,8位眼科专家坐诊,二十多位技术人员,四个标准化加工中心和一个近视弱视治疗中心。

公司创始人杨圣呼先生,是一位具有开拓创新精神的现代企业家,以“专业专注,用心服务,诚信经营,品质第一”为经营宗旨;以服务于人类的光明事业,展现现代眼镜文化,传播世界眼镜潮流,推动中原地区眼镜事业的发展为己任。强烈的责任意识与团队精神是明视达人不断进步、拼搏创业的精神动力;实事求是是明视达人的行为准则,锲而不舍的追求和卓越的服务是公司的核心价值观,这一切构成了具有强大凝聚力与吸引力的企业文化整体。

免费咨询热线:800-883-6968

### 伊河路小学 开展感恩教育演讲赛

“以学生为主体,重在参与和实践”。4月1日下午,伊河路小学在学校操场上举办了以“让我在感恩中感动”为主题的演讲比赛。此次比赛以班级为单位,经初赛推选出代表参加校级大赛,有26名选手脱颖而出。

此外,此次比赛评委成员包括教师代表、家长代表以及学生代表,当小主持人采访家长代表时,家长由衷地感谢学校举办这些活动,认为现在的独生子女普遍缺乏感恩的心,希望学校进一步继续抓好系列感恩教育活动。主抓德育工作的孙冰清校长介绍说:“学校正是意识到了学生成长中的这些问题,才把感恩教育贯穿到丰富多彩的活动中,使学生在活动中懂得感恩,学会感恩,积极施恩,增强学生的善良情感和责任意识。”

张彦

## 联大推出新托福全真模考



联大新托福上机实操免费模考

新托福考试(TOEFL)风靡全球,国外有很多院校要求入学考生提供托福成绩。试题综合考查听、说、读、写4项能力,考试通过互联网机考。

联大新托福专用教室参考郑州考点,也采取25人标准机房。为使考生更全面地了解考试形式,熟悉机考操作,联大模考测试中心特推出托福网考模拟测试。

建议考生在具备扎实的英语功底,并充分了解托福网考形式的基础上认真参加。

按照学生英语水平不同,联大春季4月14日、5月12日开设新托福基础强化班、考前冲刺班,小班限额。

为实现听、说、读、写专项突破,北美外教专家亲临听说、口语突破+机考实战的模拟训练,使中原考生如虎添翼,英语成绩突飞猛进,新托福高分不再是神话!

联大新托福高分承诺:基础班保80分,冲刺班保100分,不过关,免费重读。联大春季基础脱产、冲刺周末班还有少量名额,欲报从速。

针对郑州4月27日新托福网考,联大4月13日上午9:00隆重推出新托福免费全真模考(每月至少一次)。

培训报名专线:0371-63888788  
国外考试专家热线:61644777  
详情登陆联大网站 www.ununedu.com

模考地点:联大总校国家模具大厦二楼(文化路与丰产路交叉口)  
河南托福网考考点:联大总校往北农业路文化路交叉口东50米河南省招办

郑州大学应用科技学院国际教育中心 一场公益留学讲座将为您节省20-50万

## 英国留学专题讲座 2+2留学知识讲座

英国朴茨茅斯大学驻中国代表处主任杨明河博士、英国朴茨茅斯大学英方代表鞠凯博士亲临郑州大学共同为您解读英国院校、专业、签证等相关事宜,并为您讲授2+2留学项目,为您量身打造适合自己的留学方式及出国渠道,多国多院校供您选择。

- 讲座时间: 4月13日上午9时 详情登录www.zzedu.org
- 订座电话: 0371-67767617 67767176
- 讲座地址: 郑州大学南校区逸夫楼一楼报告厅

免费

通知 兹定于4月20日上午9点举行08年新生入学考试  
咨询电话: 0371-67767617  
咨询地址: 郑州市大学路75号14号楼二楼郑州大学应用科技学院国际教育中心

## 奥运笑脸 快乐中国

### 郑州晚报 商都网 昭元宠爱联袂打造《奥运笑脸》评比活动

2008奥运中国,红动世界。世界在看中国,而宝宝作为中国的希望,他们的纯真笑脸是最值得骄傲珍藏的。

4月13日郑百广场,郑州晚报、商都网联袂昭元宠爱,倾情启动2008《奥运笑脸》活动,让更多郑州宝贝的笑脸刊出在郑州晚报、商都网,成为中国骄傲见证。届时TVB一线明星陈浩民也将亲临宝贝现场,为活动加油。现场将会有精彩的宝贝才艺表演,宝贝T台秀、音乐剧、舞蹈、童话剧、早教老师互动课程,欢

迎家长与孩子莅临活动现场,为宝宝报个名,度过一个快乐的假日。

凡0-12岁的宝宝均可免费报名参加,参加评选的宝宝将会由昭元宠爱专业儿童摄影免费拍摄,拍摄照片也将作为参赛作品上传到商都网,进行网上投票评选,点击率越高的宝宝直接荣登每日郑州晚报《奥运笑脸》。同时根据点击率评选出冠军、亚军、季军三个小明星,作为城市明星闪耀代言人,为中国奥运加油!并可赢取超酷炫酷儿童私家小轿车呢!



报名电话:63818189 63935063  
报名地点:郑州昭元高尚儿童摄影会所(郑州经七路与纬二路交汇处)